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Ata da terceira reunião do ano de dois 
mil e vinte e quatro do Colegiado Pleno 
do  Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa, realizada no dia 16 de agosto 
de 2024, às 13h30min, de forma virtual. 

 
Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta  
minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se os 
integrantes  do colegiado pleno do curso de Pós-graduação em Medicina  Veterinária 
Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos docentes Francielli Cordeiro 
Zimermann,  na  qualidade  de  presidenta,  Alexandre  de  Oliveira  Tavela,  Aline  Félix 
Schneider,  Amanda Leite  Bastos  Pereira,  Evelyn Winter  da  Silva,  Giuliano Moraes 
Figueiro,  Greicy  Michelle  Marafiga  Conterato,  Malcon  Andrei  Martinez  Pereira, 
Marcos Henrique Barreta, Marcy Lancia Pereira, Priscila de Oliveira Moraes e Vanessa 
Sasso Padilha; justificaram ausência os docentes Adriano Tony Ramos, Rogério Luizari 
Guedes e Vitor Braga Rissi.  A presidenta cumprimentou  a todos e deu por aberta à 
sessão apresentando os pontos de pauta, sendo eles, Aprovação da composição da banca 
de defesa de dissertação da discente Liliane Bruna Meirelles, Avaliação da solicitação 
de  auxílio  evento  da  docente  Priscila  Oliveira  Moraes,  Indicação  de  membros  para 
formar a comissão de credenciamento e recredenciamento do programa, Indicação de 
membros para formar a  comissão de seleção para o processo seletivo de 2025/1 do 
programa,  Aprovação  de  coorientadora  para  o  discente  Cleiton  Schneider  Pereira, 
Aprovação dos planos de trabalho de estágio em docência das discentes Giulia Canale 
Medeiros e Léa Beatriz Vogel Oravec, Avaliação das declarações de proficiência dos 
discentes  Andressa  Bianeck,  Cleiton  Schneider  Pereira  e  Giulia  Canale  Medeiros, 
Aprovação das solicitações de prorrogação de prazo de conclusão de curso dos discentes 
Felipe  Leal  Barbosa  de  Morais,  Luana  França  De  Souza  Alberton  e  Tiago  Uliano, 
Informes, e solicita a inclusão da Apreciação sobre relatório de ações afirmativas do 
PPGMVCI, que colocados em apreciação,  não havendo nenhuma ponderação, foram 
aprovados por unanimidade.  1. Aprovação da composição da banca de defesa de 
dissertação da discente  Liliane Bruna Meirelles:  foi  apresentado  o  formulário  da 
composição da banca da discente, não havendo manifestações, colocado em regime de 
votação e aprovada por unanimidade. 2. Avaliação da solicitação de auxílio evento da 
docente Priscila Oliveira Moraes: foi apresentada a solicitação da docente referente a 
participação em um evento em outubro em Foz do Iguaçu, o Poultry Science, onde a 
mesma  levará  3  resumos,  e  solicita  ao  programa  o  auxílio  com  o  pagamento  de 
passagens  e  diárias,  a  presidenta  explica  que  há um valor  do PROAP do programa 
disponível para este uso. Colocado em regime de discussão, não havendo manifestações, 
colocado em votação e aprovado o pagamento na íntegra por unanimidade. 3. Indicação 



de membros para formar a comissão de credenciamento e recredenciamento do 
programa: a presidenta solicita que a docente Evelyn se manifeste sobre o assunto, a 
mesma informa que início  do  próximo ano todos os  docentes  precisam passar  pelo 
recredenciamento, bem como há interesse de novos docentes em credenciamento, desta 
forma, seria interessante formar a comissão para que o processo ocorra até o início do 
próximo ano para que no começo do semestre já tenha finalizado todos os trâmites. A 
docente  Francielli  solicita  que  os  interessados  em  participar  se  manifestem,  após 
discussão,  os indicados para formação da comissão foram os docentes Alexandre de 
Oliveira  Tavela,  Aline  Félix  Schneider  Bedin,  Francielli  Cordeiro  Zimermann  e 
Giuliano  Moraes  Figueiró,  colocado  em regime  de  votação,  comissão  aprovada  por 
unanimidade.  4. Indicação de membros para formar a comissão de seleção para o 
processo  seletivo  de  2025/1  do  programa:  foi  solicitado  aos  presentes  que  se 
manifestem quanto ao interesse em participar da comissão de seleção para o processo 
2025/1, visto que, logo o Edital precisa ser lançado, após discussão, os indicados para 
formação da comissão foram os docentes Evelyn Winter da Silva,  Marcos Henrique 
Barreta e Vanessa Sasso Padilha, colocado em regime de votação, comissão aprovada 
por unanimidade. 5. Aprovação de coorientadora para o discente Cleiton Schneider 
Pereira: foi apresentado o formulário com a justificativa para inclusão de coorientação. 
Colocado  em  regime  de votação, não  havendo  manifestações,  aprovado  por 
unanimidade.  6.  Aprovação  dos  planos  de  trabalho  de  estágio  em docência  das 
discentes Giulia Canale Medeiros e Léa Beatriz Vogel Oravec: foram apresentados 
os planos de estágio de ambas discentes. Proposta a aprovação dos planos, não havendo 
manifestações,  colocados  em  regime  de  votação  e  aprovados  por  unanimidade.  7. 
Avaliação das declarações de proficiência dos discentes Andressa Bianeck, Cleiton 
Schneider Pereira e Giulia Canale Medeiros: foram apresentadas as declarações dos 
discentes, os três fizeram pelo Departamento de Línguas e Literatura da Universidade 
Federal  de  Santa  Catarina,  a  Giulia  e  o  Cleiton  fizeram neste  ano  e  ambos  foram 
aprovados,  a  aluna  Andressa  fez  a  proficiência  em  2018  e  conforme  Edital  de 
Proficiência online do DLLE/UFSC a validade do exame é de dois anos após a data de 
realização da prova. Colocado em discussão, após manifestações, foram aprovadas por 
unanimidade  as  proficiências  dos  discentes  Cleiton  e  Giulia,  e  não  aprovada  a 
proficiência  da  Andressa  por  não  estar  válida.  8.  Aprovação  das  solicitações  de 
prorrogação de prazo de conclusão de curso dos discentes Felipe Leal Barbosa de 
Morais, Luana França De Souza Alberton e Tiago Uliano: foram apresentados os 
formulários dos discentes com as justificativas para as solicitações de prorrogação e 
lembrado  que  todos  foram  encaminhados  fora  do  prazo  regimental,  colocados  em 
regime de discussão, após breves comentários, colocados em regime de votação, foram 
aprovados por unanimidade.  9. Apreciação sobre relatório de ações afirmativas do 
PPGMVCI: foi apresentado o relatório elaborado pela secretaria do programa conforme 
informações do CAPG, colocado em regime de discussão, não havendo manifestações, 
colocado em regime de votação, aprovado por unanimidade.  10. Informes: Foi falado 
sobre o espaço disponível para os discentes junto a sala dos professores temporários no 
CEDUP e que em consulta aos alunos em junho os mesmos informaram que o espaço 
que possuem seria suficiente para a demanda deles; foi lembrado a todos sobre o prazo 
de entrega até a próxima segunda-feira dos Relatório Semestrais referente ao primeiro 
semestre de 2024; também foi informado que a professora Aline já disponibilizou o 
cronograma das qualificações para que os docentes se organizem com os orientados e 
também foi comunicado que as bolsas FAPESC solicitadas já foram implementadas aos 
discentes. Não havendo mais manifestações a presidenta agradeceu a presença de todos 
e deu por encerrada a reunião. Da qual, para constar, eu Natasha Finoketti Malicheski, 



servidora da Universidade  Federal  de Santa Catarina,  Centro de Ciências  Rurais  do 
Campus  de  Curitibanos,  lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos 
membros.
 
Curitibanos, 16 de agosto de 2024.

Alexandre de Oliveira Tavela

Aline Félix Schneider Bedin

Amanda Leite Bastos Pereira

Evelyn Winter da Silva

Francielli Cordeiro Zimermann

Giuliano Moraes Figueiro

Greicy Michelle Marafiga Conterato

Malcon Andrei Martinez Pereira

Marcos Henrique Barreta

Marcy Lancia Pereira

Natasha Finoketti Malicheski



Priscila de Oliveira Moraes

Vanessa Sasso Padilha
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